公益社団法人宮崎県看護協会 個人情報保護について

○個人情報保護方針

公益社団法人宮崎県看護協会(以下「本会」という。)は、個人情報の保護に関する法律等の関係法令を遵守するとともに、以下のとおり個人情報保護方針を定めて、個人情報を適切に取り扱います。

- 1. 本会は、事業推進のために個人情報(特定個人情報を含む。以下同じ。)を取得し、通知又は公表した利用目的の範囲内でのみ利用します。
- 2. 本会は、個人情報保護及び特定個人情報取扱に関する内部規則を制定することにより、管理体制を整備し、個人情報を適正に管理します。
- 3. 本会は、個人情報の適正な取扱いが行われるよう、役職員に対して継続的 に教育を実施するとともに、管理体制を定期的に見直し、継続的な改善を行 います。
- 4. 本会は、個人情報の開示、訂正、削除又は利用停止を求められた場合は、本人確認のうえ、遅滞なく合理的な範囲内でこれに応じます。
- 5. 本会の個人情報の取り扱いに関する苦情及び相談については、相談窓口を 設置し、苦情及び相談に応じます。

○個人情報に関する公表事項

1. 個人情報の利用目的

本会は、他の方法でお知らせする場合を除き、個人情報を次の目的の達成に必要な範囲で取り扱います。

- (1) 事業の推進に係る契約、管理及び連絡
- (2) 事業に係る問い合わせ等への対応及び記録
- (3) 会員の管理及び連絡

- (4) 退職者及び採用希望者の管理及び連絡
- (5) 個人情報に係る開示等請求への対応
- (6)機関誌の配付のため
- (7) その他、事業の推進に付随する事項

当会が実施する事業は下記のとおりですが、事業の詳細に関しては、<u>本</u>会ホームページ「事業計画」をご確認ください。

- (1) 看護教育及び学会等学術振興に関する看護の質向上に関する事業
- (2) 看護職の労働環境等の改善及び就業促進による県民の健康及び福祉の 増進に関する事業
- (3) 看護に関する調査及び研究並びに看護業務及び看護制度等の改善への 提言に関する事業
- (4) 県民に対する疾病の予防及び健康の保持増進に関する事業
- (5) 医療安全対策及び災害等危機管理に関する事業
- (6) 在宅ケアサービス等の実施及び訪問看護の推進支援に関する事業
- (7) その他本会の目的を達成するために必要な事業

2. 個人情報の共同利用

本会は、上記利用目的の達成に必要な範囲内で、個人情報を下記のとおり共同利用します。

- (1) 共同利用者の範囲 日本看護協会
- (2)共同利用者の利用目的上記、「個人情報の利用目的」と同じ
- (3) 共同利用する項目

氏名、生年月日、性別、自宅の住所・電話番号等連絡先、勤務先の名称・住所・電話番号等連絡先、職種、免許番号、日本看護協会会員番号、施設番号、県協会会員番号、日本看護学会参加登録システム登録情報、eナースセンター登録情報等

(4)管理責任者

本会及び日本看護協会

3. 個人情報に関するお問い合わせについて

本会が取り扱う個人情報に関するお問い合わせ先は次のとおりです。

〒889-2155 宮崎市学園木花台西2丁目4-6

公益社団法人宮崎県看護協会

電 話 0985-58-0622

FAX 0985-58-2939